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1 5 3 .

Obwieszczenie Ministerstwa skar­
bu z dnia 25. mą a 1907,

dotyczące zezw o len ia  na stosow anie postępow ania  
deklaracyjnegn w  obrocie kolejowym  przy p rzeka ­
zyw aniu  to w aró w  pod zam knięć.em  pakietowym  
do Urzędu celnego pobocznego I. klasy w  Riva.

Do Urzędu eelnego pobocznego 1. Klasy 
w Riva można w  obrocie kolejowym przekazywać 
towary zapomocą skróconego postępowania dekla- 
frpyjuego stosownie do przepisu z dnia (.8. .w.rze- 
śnia 185.7, Dz. u., p. Nr. '175., przyczyni jednak 
zawsze ma być St os ow an e  zamknięcie pakietowe.

Korj towski wir.

153.
ObAvieszczenieMinisterstwa skarbu 

z (ima 21. czerwca 1907,
dotyczące zm ian , które z powodu u tw o rze n ia  X X I. 
dzielnicy w iedeńskie j zajść m ają  pod względem  
ok ięgów  rozkładu powszechnego podatku za ­

robkow ego.

Z uwagi na utworzenie XXI. dzielnicy w ic 3  
dońskiej, uskutecznione ustawą krajową z dnia 

grudnia 1904-, Dz. u. i r. kr. dla Austryi dolnej 
Nr. 1. z 'r .  1905. zmienia się spis okręgów roz­
kładu powszechnego podatku zarobkowego, ogło­
szony* obwieszczeniem Ministerstwa skarbu z dnia 
24. kwietnia 1897, Dz. u. p. Nr. 117., a sprosto­
wany obwieszczeniami Ministerstwa skarbu z dnia 
20. lutego 1901, Dz. u. p Nr. 17. i z dnia 9. maja 
1901, Dz. u. p. Nr. 52., w sposób następujący

(Strona 890., względnie S91. XLYI. części 
Dziennika ustaw państwa, wydanej dnia 11. maja 
1 8 9 7 .)
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a  o
Okręgi rozkładu Siedziby komisyi Ilość członków 

U klasy

dla spółek podatkow ych I I .  klasy

W iedeń, dzielnice 11. XX. i XXI. wraz 
z okręgam i starostw  położonych na  le­

wym brzegu Dunaju

A dm inislracya podatkow a dla II. 
i XX. dzielnicy w W iedniu 12

dla spółek podatkow ych 111. i IV. klasy
III. IV.

klasy

W iedeń, dzielnica XXI.

r’öw iat polityczny Flpridsdorf-okolica

A dm inistracya podatkow a dkSj 
XXI. dzielnicy w 'W iedniu

Starostw o Floridsdorf-okolica

154.
Ob wieszczenie Ministerstwa skarbu 

z dnia 22. czerwca 1907,
dotyczące p rzeks zta łc en ia  Urzędu celnego po­
bocznego w  K atharein  (P ilts c h e r S tras se ) na 

ekspozyturę  celną.

Urząd celny poboczny II. klasy w Katharein 
(PiltscheT Strasse) przekształcono na ■ ekspozyturę 
Urzędu celnego głównego w Opawie i pozostawiono 
jej upoważnienia dotychczasowe.

K o ry to w s k i  włr.

155.
Rozporządzenie Ministerstwa skar­

bu z dnia 24. czerwca 1907,
kto'rym w  w ykonan iu  artykutu X , 1 .3 .,  ustaw y z dnia 
2 5 . p aźd zie rn ika  1 8 9 6 , Dz. u. p. N r. 2 2 0 . ,  u s tanaw ia  
s ię  na rok 19 0 7  wysokość opustu z podaiku g ru n­
towego i budynkowego, tudzw z sum ę ogólną po­
datku zarobkow ego i stopę podatkow ą dla p rzed ­
s ięb io rs tw , obow iązanych do publicznego sk ład a ­
nia rachunków , a oznaczonych w § 1 0 0 ., ustęp 1. 

i 5 . przytoczonej ustaw y.

K o r y to w s k i  wir.

o bezpośrednich podatkach osobistych, postanawia 
się. że opust z podatku graniowego na rok i 907. wy­
nosić ma piętnaście procent, a opust z podatku b u ­
dynkowego —  z wyjątkiem pięcioprocentowego 
podatku od dochodu z budynków czasowo wolnych 
od podatku — dwanaście i pół procent.

Indywidualny rozkład opustu w podatkach 
realnych uskuteczniony będzie według postanowień 
rozporządzenia Ministerstwa skarbu z dnia 15. gru­
dnia 1897, Dz. u. p. Nr. 297.

Opust z powszechnego podatku zarobkowego 
wynosić^jma :i na rok 1907. dwadzieścia pięć 
procent tej kwoty, którą wzięto za podstawę przy 
obliczeniu ogólnej sumy podatku zarobkowego 
(artykuł VIII., § 11. ustawy z dnia 25. października 
1896, Dz. u. p. Nr. 220.’î  Opust ten wzięto już 
w całości w rachubę przy ustanawianiu ogólnej 
sumy podatku zarobkowego na okres rozkładu 
19 0 6 /1 9 0 7 , obliczonej w myśl § 11. powołanej 
ustawy na 3 6 ,6 0 0 .9 2 3  K 76 h.

Stopę opodatkowania przedsiębiorstw, określo­
nych w § 100., ustępie 1. i 5. ustawy powyższej 
W obowiązanych do publicznego składania rachun­
ków, ustanawia się; na rok 1907. na dziesięć oil 
sta dochodu podlegającego opodatkowaniu.

K o r y to w s k i  wir.

W  wykonaniu artykułów IV. do XI. ustawy
z dn ia ;25  października 1896, Dz. u. p. Nr. 220.,
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156.
Rozporządzenie Ministerstw skar­
bu, handlu i rolnictwa z dnia 

25. czerwca 1907,
dotyczące zm iany niektórych postanowień objaśnień  

do ta ry fy  celnej z dm a 13. lutego 1 9 0 6 .

Następujące postanowienia objaśnień do taryfy 
celnej, wydanych na zasadzie artykułu V. ustawy 
o taryfie celnej z dnia 13. lutego 1906, Dz. u. p. 
Nr. 20., obwieszczeniem z dnia 13. czerwca 1906, 
Dz. u. p. Nr. 115., uzupełnia się, względnie zmienia 
się w  sposób następujący:

W  uwadze 1., do Nru 81., należy skreślić 
słowa :

„Odpadki przy sporządzaniu wosku pszczel­
nego (gnój woskowy, krusz pszczelny, wygniotki 
pszczelne, glinka pszczelna) Nr. 652“

a natomiast należ.y dodać następująca postanowienie 
jako ustęp drugi:

Przy ocleniu gnoju w oskow ego,lo  je s t pozo­
stałości przy sporządzaniu wosku pszczelnego, 
która znajdzie się «  kotłach po wygdfbwaniu-i wy­
klarow aniu w yciśniętego w osku a stanow i m asę
0 barw ie ziem istej, przetykaną rozm aiteini nieczy 
stościam i, zwłaszcza słom ą i innejni włóknam i ro-

'śliim efn i, ro zp ad a jącą  się n a  bryłki, należy część 
50-prooentow ą zostawić w olną od cla, a  ztętem wy­
mierzyć cło tylko od połowy wagi stwierdzonej 
przy ocleniu. —  O d p a d k i  g rz f f l lp 'r a s o w a n m  
w o s k u ,  obacz uwagę 14. do Nru 652.

W  ustępie 2., uwag do Nru 100. nalbży przed 
słowem  „dodatk i“ wstawić słowo: 

znaczne.

Jako nowe zdanie należy do ustępu tego 
dodać:

Dodatek
m ydlą należy uważać za znaczny, jeżeli sm arowi 
dla o k tM sto zch o d z i £ie, rozcierane n a .ręce  z do­
daniem  kilku kropli wody, dają m ydlastą emulzyę.
W w ypadkach wąlpliwych należy spowodować 
zbadanie ich  p.rzy!z c. k. Staeyę dośw iadczalną rol- 
niczo-ehem icżną w W iedniu.

W  ustępie ostatnim uwagi 3. do Nru 287k 
należ.y przy specyalnyni papierze pakunkowym od­
syłacz do Nrn 293. zastąpić odsyłaczem do 
Nru 291.

W  ustępie 3. uwagi 2. do 'Nru 298. należ.y 
przekreślić pierwsze- czlery w iersze‘i zastąpić je po­
stanowieniem następującym :

N atom iast należy zagraniczne książki kur­
sów, obejm ujące rozkłady jazdy kolei żelaznych
1 okrętów  parowych, jak  również rozkłady jazdy, 
także w form ie plakatów  z rycinam i oraz plakaty 
tych przedsiębiorstw  tra n s p o r to w y c h ,............

W  ustępie 13. uwagi 1. do Nru 4GSrnależ.y 
po słowach:

„końce igieł nie wchodzą w rach u b ę“ 

w s ta w ić  s ło w a :

tak  sam o jak  i polerow anie.

Ustęp 1. uwagi 3. do tego samego num eru 
należy uzupełnić następnie:

Igły pod­
padające pod ten  num er uw olnione są  w stanie 
polerowanym  od pobierania dodatku za polero­
wanie.

W  uwadze 1. do Nru 4G9., należy skreślić 
ustęp, drugi:

„w szystkie. . . .  d o . . . .  końcd“ 

natomiast ustęp końcowy ma opiewać:

Pozłocenie uszka a  ió w nież  końców igieł 
podobnie jak  w ypolerowanie tychże nie m a 
znaczenia pod względem  w ym ialu cla  według 
Nru 409. [

W  uwadze 3. do tego num eru należy słowa 
w trącone w nawiasie uzupełnić słowami:

względnie polerow ane.

W  ustępie 2. uwagi 7. do Nru 479  należ.y 
skreślić słowa:

„Noże do obierania owoców i jarzyn z za­
ostrzonej blachy stalow ej z zwyczajnym trzonkiem  
drew nianym ,“

"a również, rycinę noża do obierania jarzyn um ie­
szczoną stronie- 25. rycin do objaśnień, ozna­
czoną na górze liczbą 3.

Ustęp 2. uwagi 1. do Nru 535. zastąpić na­
leży postanowieniem następującym:

Przy wym iarze cła od m aszyn do szycia 
z przym ontów anem i elektrom otoram i należy p o ­
stąpić według ustępu  1., ogólnej uwagi 10. do 
klasy XL.

W  uwadze 3. do Nru 574. należy w  wierszu 
sióstym po słowie „Nr. 5 7 4 .“ dać kropkę (.) wy­
kreślić resztę osnowy aż do końca tej uwagi a w jej 
miejsce wstawić ustępy nowe:

A p a r a t y  m a g n e s o w e  do celów przem y 
slowych hib rolniczych, do u fu w an ia  cząstek że­
laznych ze zboża) Pniaki, proszku korkowego, 
śm ieci, p iasku itd., jak również a r m a t u r y  m a ­
g n e s o w e ,  to jest połączone sztaby m agnesow e 
i takież m agnesy w form ie podków, służące do 
sporządzania aparatów  m agnesow ych SlaBielów  
przem ysłowych lub rolniczych albo do budowy 
m aszyn klasy XL. w ogólności, na leży  odprawiać 
w edług postanow ień uw ag ogólnych do klasy XL.

M a g n e s y  s ł u ż ą c e  d o  z a b a w y  według 
taryfowej jakości.

Ustęp drugi uwag do Nru 621. należy uzu­
pełnić w sposób następujący:

Osłony k o m p r y m o w a n y c l i  gazów na- 
leży przytym podobnie jak  osłony gazów w sta
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nieipłynnym  traktow ać w edług zasad-odnoszących 
sfęjjdo płynów. Ponieważ jednak  gazy komprymp- 
wane p o s y ł a  się ze względów ostrożności w ilo­
ściach m ałych a. w cylindrach stosunkow o n ad er sil­
nych i ciężkich, przeto dozwala si%, aby przy oblicza­
niu różnicy brano w rachubę na poczet wagi brutto 
wprow adzonych gazów kom pryinow anyeh wagę 
osłony takich m niejszych cylindrów o waclzę 
bru tto  aż dcć‘25 l-g, które-«ia zasadzie § 14-., t, 
h  1., ustęp 5. przepisu wykonawczego wywozi się 
uapouTót w stan ie  wypróżnianym , tylko w wyso­
kości- 50. od sta  ich wagi istotnej.

Tak na przykład należy cylinder ż llern-m 
o wadze sporko 22 l-g, zaw ierający 2 l-</ netto  gazu, 
co do klorego przy w prow adzeniu go pVnvhinJSLsÆ 

■Zabezpieczyć wyższy“ wym iar cła sidsdw tue do 
jakości iS f tn y ,  od ogólnej wagi lu’0tl<*22 kg, 
w rasie, jeżeli osłona będzie uapow rót wywieziona 
oclić defmitywnie jak następu je:

W aga tlenu n e t to ........................................  2 kg
50  od .« la  w ag id ćy lin d ra  w y n o ­

szącej ............................................. 2 0  k g . i ) „

razem  b ru tlo . . 12 %g 

według -wymiaru cła Nru 621. w kwocie 15 K.

N atom iast należy w razie, jeżeli pow rolue 
wywiezienie cylindrów wyżłsSym cłem obłożonych 
nie m a m iejsca, pobierać zawsze wym iar Ha 
według jakości osłony od ogólnej wagi brutto.

Ocleniem według ogólnej wagi b ru tto  gazu 
wraz z osłoną pow inno — także w przypadku pfnW  
w rotnego wywiezienia tej ostatn iej — być zawsze 
stosow ane co do gazów w s t a n i e  p ł y n n y m .

W  uwadze 2. do Nru 637 . należy skreslić 
w ustępie cl słowa:

„sm aro w id ło  grafitowe, u ie f a ib o w a u e  —  aż 
do —  m y d ło ,ż y w ic z n e “ ,

tudzież vf ustępie 6''-słowa:

„tłuszcz do sm ard w ania m aszyn — do — używa się“

Uwagę 14. do Nru 652. należy zastąpić po- 
shmowieuioni następującym :

W edług 'Nru 652. należy także traktow ać 
pozostałością-irzy prasow aniu  wosku (zwane także 
kruszeni pszczelnym , wygniolkam i p^zczelnemi. 
glinką pszczelną, co odróżnić należy od gnoju wo­
skowego, porów naj uwagę 1., ustęp 2. do Nru 81.) 
to je s t pozostałości, klóro pozostają w prasierwó- ' 
skowej przy pierwszej fabrykacyi w osku psżeZel- 
nego.

Rozporządzenie to nabiera zaraz mocy obo­
wiązującej.

K o ry to w s k i  włr. A u e r s p e r g  włr.
F o r t  włr.

1


